

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Ринок соціальних послуг»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 30 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Букало Надія Артемівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з ринку соціальних послуг
Що буде вивчатися	Ринок соціальних послуг, зокрема, сферу надання послуг, як сукупність муніципальних, громадських організацій і соціальних груп населення, які потребують соціальної підтримки.
Чому це цікаво/треба вивчати	В Україні принципово важливим питанням є створення ефективної системи надання соціальних послуг та забезпечення ними всіх хто їх потребує.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти основні засади щодо надання соціальних послуг їх видів та форм; розуміти організацію діяльності на ринку соціальних послуг; розуміти механізми надання соціального захисту (пільги, виплати, соціальні допомоги, житлові субсидії) та законодавчі аспекти; розуміти формування фокус-групи як метод оцінки потреб громади.
Як можна користуватися набутими	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

<p>знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.</p> <p>Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p>
---	--